

『關西九館所藏 中國書畫錄』 正誤表

四 論語集註草稿 朱熹筆

四十二頁上段

誤 4・8 下冊 柯劭忞外題簽

正 4・8 下冊 謝鳳孫外題簽

四十二頁上段

誤 4・9 下冊 柯劭忞外題簽

正 4・9 下冊 謝鳳孫外題簽

五十二頁下段

誤 4・30 下冊 柯劭忞跋

正 4・30 下冊 謝鳳孫跋

一一四頁上段七行目

誤 「鳳孫」(朱文方印、柯劭忞)

正 「鳳孫」(朱文方印、謝鳳孫)

一一五頁下段七行目

誤 柯劭忞跋

正 謝鳳孫跋

(差し替え)

一一八頁上段

注(24) 鳳孫 謝鳳孫のこと。字は石欽、または

石卿、號は復園。漢川(湖北省)の人。光緒二十八

年(一九〇二)の舉人。沈曾植に師事し、書にすぐ

れた。

一二〇頁上段

注(64) 謝鳳孫 注(24)参照。

(追加)

一一五頁下段最終行

「慈護」の注 沈曾植の嗣子の名である。

〔謝辭〕本訂正にあたっては筑波大學教授・菅野智明氏の御教示を得ました。ここに記して感謝の意を表します。